Rozhodnutie OV SZCH

Vzhľadom k vážnej pandemickej  situácii, nie je možné predpokladať presné termíny konania výročných schôdzí ZO SZCH v pôsobnosti OV SZCH Pov. Bystrica, preto výbor upozorňuje výbory ZO SZCH na vykonanie aspoň tých úkonov, ktoré sa robia pravidelne, ktoré treba vykonať aj bez toho, aby sa uskutočnilo samotné zasadnutie s chôdze. Tieto treba vykonať do  15.februára 2021.
Samotnú schôdzu si môžu ZO vykonať kedykoľvek podľa potreby po skončení opatrení, alebo ak budú tieto opatrenia zrušené do uvedeného termínu.
ČO  TREBA SPRAVIŤ :
1, Uhradiť členské do 15.2.2021/ ostáva nezmenené D:8 € a MCH:2 €/
2, Nahlásiť počty reg. obrúčok a uhradiť  na r. 2022/ Objednávky nájdete v sekcii tlačivá na stiahnutie
3, Nahlásiť konania akcii pre r.2021
4, Odovzdať návrhy na vyznamenanie pre členov pri príležitosti 65 výročia organizovaného 
    chovateľstva v okrese Považská Bystrica
5, Nahlásiť prípadné zmeny funkcionárov ZO SZCH
[bookmark: _GoBack]6, Zaslať evidenčné listy členov ZO a chovaných zvierat do konca marca tajomníkovi OV SZCH p, Miroslavovi Porubskému.

Uvedené úkony a platby treba vykonať do stanoveného termín u predsedu OV SZCH p. Klementa Kubiša po predchádzajúcom telefonickom dohovore.
Oznamujeme všetkým členom, že doobjednávka reg. obrúčok na r.2021 je možná, len cestou OV SZCH u p. Klementa Kubiša. Nikomu individuálne nebudú zasielané obrúčky z Bratislavy / tlačiva na doobjednávky nájdete v sekcii tlačivá na stiahnutie./

OV SZCH touto cestou ďakuje všetkým členom za odvedenú prácu  na úseku chovateľstva v roku 2020 a do NOVEHO ROKU 2021 prajeme všetkým členom hlavne veľa zdravia, šťastia, veľa chovateľských úspechov a šťastný návrat do normálneho života po skončení  pandemických opatrení.
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