Obežník pre ZO SZCH v pôsobnosti OV SZCH Považská Bystrica

Vážení priatelia chovatelia členovia ZO SZCH v oblasti Považská Bystrica. Vzhľadom k tomu, že končí rok 2021, ktorý je zároveň rokom konca volebného obdobia a prípravy na VČS ZO, oblastnej konferencie, voľby nových výborov ako aj kandidátov na aktívy odborností a delegátov na zjazd, ktorý sa bude konať koncom apríla OV SZCH vydáva nasledovné usmernenie:
V Č S  ZO SZCH ktoré sa budú konať v znamení ukončeného 65 roku  výročia založenia organizovaného chovateľstva v oblasti Považská Bystrica treba vykonať do konca januára 2022.
Na VČS treba zhodnotiť :- Činnosť za celé volebné obdobie r.2018-2021
                                              -Vykonať voľby výborov ZO  SZCH na r.2022-2025
                                              -Zvoliť delegátov na Oblastnú konferenciu konanú v r.2022, podľa 
                                                 kľuča na každých začatých 15 členov 1 kandidát
                                               -  Nahlásiť min. 2 členov ako kandidátov za člena OV SZCH každá     
                                                 ZO SZCH v pôsobnosti OV SZCH P.B. / OV ich odporúča zvoliť za  
                                                 delegátov na oblastnú konferenciu./
                                              - Vybrať členské na r.2022 v sume 10 € 
                                              -  Vypracovať objednávky reg, obrúčok a vyzberať úhradu za ne.

Všetky VČS ZO SZCH treba uskutočniť najneskôr do konca januára 2022. 
Všetky doklady z VČS : zápisnicu komplet vrátane uznesení, evidenciu členov, členské, ako aj objednávky reg. Obrúčok a platbu za ne treba doručiť do 10 dní po ukončení schôdze predsedovi OV SZCH p. Kubišovi Klementovi.
Oblastné konferencie treba uskutočniť najneskôr do konca februára 2022. Naša oblastná konferencia sa uskutoční koncom mesiaca február 2022. presný termín bude určený dodatočne  na základe stavu v pandemickej situácii a skutočnej možnosti vôbec usporiadať prezenčne túto konferenciu.
V prípade, že sa nebude dať usporiadať oblastná konferencia z pandemických dôvodov OV vypracuje : všetky správy o činnosti včetne OK a hospodárenia a tieto doručí ZO SZCH. Spoločne na základe vašich nahlášok za členov OV SZCH ako aj delegátov na aktívy odborností ako aj delegátov na zjazd a zástupcu za člena RR SZCH, tieto doručí delegátom zvoleným v ZO SZCH na oblastnú konferenciu k vykonaniu volieb členov OV SZCH na obdobie r.2022-2025. Tieto v zalepených obálkach otvorí zvolená volebná komisia prepočíta hlasy a vyhlási výsledky volieb, ktoré budú zverejnené na stránke OV SZCH P.B.
Nakoľko voľby sú tajné nebudú ich delegáti podpisovať, ale ich vložia do spoločnej obálky zalepia a túto obálku opečiatkuje ZO SZCH na zadnej spojovej strane.
Volebné lístky volebná komisia priloží ako doklad doličný k ostatným materiálom z oblastnej konferencie a budú tam založené v zmysle škartačného poriadku.
Právo voliť majú len zvolení delegáti na oblastnú konferenciu. Členovia OV SZCH majú právo voliť, len v prípade, že sú zároveň zvolení ZO SZCH za delegáta na oblastnú konferenciu
Ostávam s chovateľským pozdravom.      Za správnosť: Klement Kubiš, predseda OV.

Upozornenie: Žiadam výbory ZO SZCH aby obratom zabezpečili nahlásenie žiadostí na UCH 
                          Hydiny najneskoršie do 10.12.2021. Po tomto termíne nebude nikomu chov
[bookmark: _GoBack]                          uznaný. Poplatok je ako vlani 0.30 € za každý kus zaradený do UCH



