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	Slovenský zväz chovateľov 

Krížna 44, 824 76 Bratislava  

IČO: 00178322, DIČ: 2020864582

zapísaný na Ministerstve vnútra SR v registrácii záujmových združení 

pod číslom VVS/1-909/90-61- 8


Určené :                                                                                            List č.  425/2019
zástupcom OV SZCH                                                                       Dňa:    12. 12. 2019    

chovateľským klubom                                                                       
Vec: Obežník december 2019
Vážení priatelia,

končí sa pomerne úspešný a bohatý chovateľský rok. 

K všeobecnému bilancovaniu pristúpime 14. 12. 2019, kedy sa uskutoční zasadnutie RR SZCH. Samozrejme o celkovom hospodárení sa dá hovoriť až po ekonomickom zúčtovaní, t.j. v marci 2020.
XXII. CVZ a III. Vyšehradská výstava sa uskutočnili v dňoch 23. – 24. 11. 2019 s tým rozdielom, že výstava bola pre žiakov a študentov otvorená už v piatok, t.j. 22. 11. 2019, čím nás potešil záujem mládeže. Takisto sa uskutočnila XXV. celoštátna výstava mladých králikov v Hniezdnom. Po dlhšej dobe je záujem aj o usporiadanie CVMK 2020 v termíne 29.8. - 30.8.2020 v areáli Nestville Parku.
Z organizačných pokynov pre rok 2020 by sa mali do konca februára 2020 uskutočniť výročné členské schôdze základných organizácií a klubov, aktívy do konca marca 2020 jednotlivých oblastných výborov. Akékoľvek zmeny vo funkciách na OV SZCH prosíme uviesť v zápisniciach z aktívov, aby údaje boli na sekretariáte RR SZCH aktualizované.

V prílohe zasielame tlačivá na aktualizáciu členskej základne. Jedno tlačivo je určené pre ZO SZCH, druhé pre OV SZCH a kluby. V tabuľke určenej pre ZO SZCH je nutné uviesť druhy chovaných zvierat (hydina, králiky, ovce, kozy) a ich počty. Uvedené potrebujeme ako podklady pre správy predkladané v zmysle zákona O šľachtení a plemenitbe na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, ako aj pre Žiadosti o poskytnutie dotácií. Tlačivá na aktualizáciu členskej základe prosíme zaslať cestou OV SZCH na S RR SZCH do konca marca 2020 (môžu byť aj v elektronickej podobe – tlačivá sú na web. stránke SZCH). Dôrazne vás žiadame o zaslanie prehľadu členskej základne za OV a ZO SZCH.
Pre nedostatočný počet kandidátov do Disciplinárneho senátu (p. Ján Lóci, Ing. Ján Tóbik ) je potrebné zaslať ďalšie doplňujúce návrhy.
Plán výstav pre rok 2020 bude zostavovaný na základe zaslaného tlačiva na S RR SZCH do 15. 4. 2020. Pokiaľ termín výstavy ešte nie je určený, môžete ho doplniť aj v priebehu roka oznámením na S RR SZCH. Tlačivo je zverejnené na web. stránke SZCH.
Objednané registračné obrúčky pre hydinu, holuby, exotické vtáctvo na rok 2020 sa v týchto dňoch budú prerozdeľovávať podľa objednávok OV SZCH. Tlačivo Doobjednávky obrúčok na rok 2020 sú  súčasťou tohto Obežníka.  Termín uzávierok doobjednávok na rok 2020 je na plastové obrúčky

29. 2. 2020, na obrúčky kovové 15. 3. 2020. Počty doobjednávok zaokrúhľujte na desiatky. Cena doobjednávky  za plastové obrúčky je 0,40 €/ks. Tlačivá sú k dispozícii aj na web. stránke SZCH.
Tlačivo Objednávky registračných obrúčok na rok 2021 vám budú k dispozícii na zasadnutí RR SZCH, ako aj na web. stránke SZCH. Objednávky prosíme zaslať do 30. 5. 2020. Akceptované objednávky budú len po odsúhlasení Oblastným výborom.

Členské príspevky na rok 2020 treba uhradiť do 15. 4. 2020 na S RR SZCH. Známky budú zálohovo odovzdané na zasadnutí RR, zvyšok bude po úhrade doposlaný.

Uznávacie konania pre kontrolované chovy hydiny prebehnú tak, aby protokoly mohli byť hodnotiteľmi zaslané na S RR SZCH do konca januára 2020. 
Dovoľte nám, milí priatelia, aby sme vám ešte raz touto cestou poďakovali za vašu prácu v roku 2019.    

RNDr. Július Szabó v.r.                                                                          Mgr. Gabriela Babjaková               

  predseda RR SZCH                                                                               tajomníčka RR SZCH

Prílohy:

Doobjednávka reg. obrúčok pre hydinu a holuby na rok 2020
Doobjednávka reg. obrúčok pre exotické vtáctvo na rok 2020
Evidenčné listy pre ZO SZCH a OV SZCH

Objednávka reg. obrúčok pre hydiny, holuby, exoty plastové na rok 2021

Objednávka reg. obrúčok pre exoty – kovové na rok 2021

P.S. Tlačivá sú zverejnené na web. stránke SZCH – panel hore „SZCH“ – na boku „Tlačivá“ 
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